

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Електротехнічні системи електроспоживання»

другого (магістерського) рівня

зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

Підготовка фахівців в сфері електроенергетики є надзвичайно важливим аспектом розвитку сучасного суспільства. Електроенергетика є основою функціонування економіки, промисловості, транспорту, комунікацій та побутового сектору. Тому наявність висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно управляти, розвивати та забезпечувати стабільну роботу енергетичних систем, є критично важливою.

Підготовлена освітньо-професійна програма «Електротехнічні системи електроспоживання» з підготовки фахівців в галузі електроенергетики включає ряд особливостей і забезпечує високу якість навчання та готовність студентів до реальних викликів у сучасному енергетичному секторі. Це, у першу чергу, передбачає урахування тенденцій та інновацій, що забезпечує здобувачам доступ до найбільш актуальної інформації та новітніх технологій.

Освітньо-професійна програма «Електротехнічні системи електроспоживання» спрямована на формування необхідних знань та компетентностей у вибраній спеціальності. Вона забезпечує розумний баланс між теорією та практикою, щоб здобувачі могли успішно здійснювати свою професійну діяльність у майбутньому. Програма також ставить перед собою завдання формування критичного мислення, творчих та аналітичних навичок у здобувачів, щоб вони могли ефективно працювати в електротехнічній галузі, вносити новації та вирішувати складні проблеми.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Електротехнічні системи електроспоживання», розроблена кафедрою електротехнічних систем та енергетичного менеджменту Центральноукраїнського національного технічного університету, надає можливість отримати сучасну та високоякісну

професійну підготовку магістрів у галузі електроенергетики, електротехніки та електромеханіки за спеціальністю 141.

Завдяки підготовці згідно з нею, магістри з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки здатні стати висококваліфікованими фахівцями, які можуть забезпечити сучасну та ефективну роботу електротехнічних систем електроспоживання.

Враховуючи високий рівень кваліфікації задіяних науково-педагогічних працівників та тривалий термін успішної підготовки магістрів кафедрою, слід додатково виділити в особливостях ОПП саме ту унікальність, яка відрізняє її від інших аналогічних програм, що реалізуються чисельними ЗВО України.

В цілому освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні компоненти, які відповідають сучасним вимогам щодо підготовки магістрів за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» і може бути рекомендованою для практичної реалізації.

Доктор технічних наук, доцент,
завідувач кафедри електротехніки
Кременчуцького національного університету
імені Михайла Остроградського



В'ячеслав ПРУС